
Результат анкетирование "Организация питания в образовательном 

учреждении"  для школьников/ноябрь/ 

В анкетировании приняли участие учащиеся  1-10 классов, всего 23 

анкеты. 

 

№п/

п 

Вопрос  Варианты ответов и процент ответивших 

1 В каком классе Вы 

обучаетесь? 

1-10 классы 

2 Сколько раз в день 

Вы питаетесь? 

3-5 раз 

47,8% 

1-2 раза 

30,4% 

сколько 

хочу 

21,7% 

более 5 

раз 

0% 

 

3 Завтракаете ли Вы 

дома перед уходом 

в школу? 

Да 

39,1% 

Иногда 

34,8% 

Нет 

26,1% 

  

4 Питаетесь ли Вы в 

школьной 

столовой? 

Да 

91,3% 

Нет 

8,7% 

   

5 Наедаетесь ли Вы 

в школьной 

столовой? 

Да 

60,9% 

не всегда 

21,7% 

Нет 

17,4% 

  

6 Хватает ли 

продолжительност

и перемены для 

того, чтобы поесть 

в школе? 

Да 

91,3% 

Нет 

8,7% 

   

7 Вам нравится 

питание в 

школьной 

столовой? 

Да 

47,8% 

Не всегда 

39,1% 

Нет 

13% 

  

8 Если не нравится , 

то почему? 

готовят 

нелюбиму

ю пищу 

33,3% 

маленьки

е порции 

33,3% 

остывша

я еда 

14,3% 

невкусн

о 

готовят 

9,5% 

однообразно

е питание 

9,6% 

9 Устраивает ли Вас 

меню школьной 

столовой?? 

Да 

60,9% 

Не всегда 

30,4% 

Нет 

8,7% 

  

10 Считаете ли Вы 

питание в школе 

здоровым и 

полноценным? 

Да 

78,3% 

Нет 

21,7% 

   

11 Ваши 

предложения по 

изменению меню. 

Добавить больше блюд 

12 Ваши 

предложения по 

улучшению 

питания в школе 

Организовать 2-х разовое питание 

 


